
Besetzte Gebiete  -  Kolonien  -  Danzig 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     154. Auktion   18. & 19. Mai 2017 

61

 

 

 

Notmünzen der Stadt Gent 
754 N 614 2 Franken 1915................................................................................................................................. Vorzüglich 60,-

 

 

Reichskreditkasse 
755 618 5 Reichspfennig 1940 B................................................................................................................... Sehr schön 150,-

756 619 10 Reichspfennig 1941 A..............................................................Leicht korrodiert, sehr schön - vorzüglich 200,-

 

 

Deutsch - Neuguinea 
757 701 1 Pfennig 1894 A. .......................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 100,-

758 701 1 Pfennig 1894 A. .................................................................................Gereinigt, kleine Kratzer, sehr schön 50,-

759 702 2 Pfennig 1894 A. ............................................................................................................................. Vorzüglich 120,-

760 702 2 Pfennig 1894 A. .......................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 100,-

761 703 10 Pfennig 1894 A. ............................................................................................................. Fleckig, vorzüglich 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 

762 704 1/2 Mark 1894 A. ........................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 250,-

763 704 1/2 Mark 1894 A. ........................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 250,-

764 705 1 Mark 1894 A. ................................................................................................................................ Sehr schön 170,-

765 705 1 Mark 1894 A. ................................................................................................................................ Sehr schön 170,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

766 706 2 Mark 1894 A. ..................................................................................................... Geputzt, Hksp., sehr schön 100,-

767 Neuprägung  (Punze 2003)  des  20 Markstückes  von  1895 A.    GOLD    Vgl. Jaeger 709.    20 mm.    3,5 Gramm.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

768 Neuprägung  (Punze 2003)  des  20 Markstückes  von  1895 A.    GOLD    Vgl. Jaeger 709.    20 mm.    3,5 Gramm.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-
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Deutsch - Ostafrika 

769  Sammelbilderalbum   Deutsche Kolonien  (herausgegeben  vom  Cigaretten - Bilderdienst  Dresden  1936). 
Komplett mit 270 farbigen Bildern............................................................................................. Sehr ordentlich 50,-

770 711 1/4 Rupie 1891. ............................................................................................. Patina, sehr schön - vorzüglich 30,-

771 712 1/2 Rupie 1891. ................................................................................................................. Geputzt, vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

772 713 1 Rupie 1890. ......................................................................................Feine Patina, vorzüglich - prägefrisch 100,-

773 713 1 Rupie 1890. ................................................................................................................................ Vorzüglich + 50,-

774 713 1 Rupie 1892. .............................................................................................. Kl. Kratzer, min. Rdf., vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

775 714 2 Rupien 1893. ........................................................................................................................ Fast sehr schön 200,-

776 714 2 Rupien 1893 ........................................................................................................................ Rdf., sehr schön 180,-

777 720 1/4 Rupie 1904 A(Hksp.) und 1910 J.  LOT 2 Stück. ...................................................................... Sehr schön 35,-

778 722 1 Rupie 1905 J; 1906 A; 1907 J; 1910 J; 1911 A; 1911 J; 1913 A und 1913 J.  LOT 8 Stück.....Ø sehr schön 200,-

  L O T S    L O T S    L O T S 

779  Pesa 1890; 1891(vz); 1892; 1/2 Heller 1904 A; 1 Heller 1904 A; 1905 A, J; 1907 J;  5 Heller  1909 J;  1913 J. 
LOT 10 Stück................................................................................................................................Ø sehr schön 75,-

 

 
Tabora 

780 728 a 15 Rupien 1916 T.  GOLD  Arabeske endet unter dem ersten A von OSTAFRIKA...Henkelspur, sehr schön 1.500,-
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Tabora 
781 Neuprägung  (Punze 2003)  des  15 Rupienstückes  von  1915.    GOLD    Vgl. Jaeger 728.    20 mm.    3,5 Gramm.

....................................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-
 

782 Neuprägung  (Punze 2003)  des  15 Rupienstückes  von  1915.    GOLD    Vgl. Jaeger 728.    20 mm.    3,5 Gramm.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

 

 

Kiautschou 
783 729 5 Cent 1909 ..................................................................................................................................Sehr schön + 60,-

784 730 10 Cent 1909. ................................................................................................................................... Vorzüglich 180,-

785 730 10 Cent 1909. ...............................................................................................................................Sehr schön + 60,-
 

L O T S      L O T S      L O T S 
786 Deutsch - Neuguinea, 1 Pfennig 1894 (ss, Schleifspur);  Deutsch - Ostafrika,  1/4 Rupie  1891 (vz, Kratzer);  1/2 Rupie 

1897 (ss-vz, Kratzer); Rupie 1890 (ss, Kratzer, Rdf.) und Kiautschou, 10 Cent 1909 (ss, geputzt).  LOT 5 Stück. .......... 100,-
 

787 Belgien(6); Böhmen und Mähren(8); Tabora, 5 Heller 1916 T; 20 Heller 1916 T(2).  LOT 17 Stück..........Ø sehr schön 30,-

 

 

Danzig 
788 D 1 b 10 Pfennig 1920.  Große Wertzahl ..............................................................................................Sehr schön + 480,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

789 D   8 2 Gulden 1923. ................................................................................................................................. Vorzüglich 120,-
 

790 D   9 5 Gulden 1923 .................................................................................................. Kleine Randdelle, sehr schön 120,-
 
 

L O T S      L O T S      L O T S 
 

791  1 Pfennig 1923, 26, 29, 30, 37;2 Pfennig 1923, 26, 37; 5 Pfennig 1923, 32; 10 Pfennig 1920 kleine Wertzahl, 
1923, 1932; 1/2 Gulden 1923, 1932; 1 Gulden 1923 und 1932.  LOT 17 Stück. ...Sehr schön bis vorzüglich 150,-

 

792  1 Pfennig 1937(6); 5 Pfennig 1923(2); 10 Pfennig 1923(3) und 1932(5).  LOT 16 Stück. ...........Ø sehr schön 40,-




